

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年12月15日 星期一 甲午年十月廿四(今日8版)

第10768期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25



忘记历史意味着背叛 否认罪责意味着重犯

南京大屠杀死难者国家公祭仪式隆重举行

据新华社南京13日电 中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委13日上午在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江主持公祭仪式。

1937年的12月13日，侵华日军侵入南京，对我同胞实施长达40多天灭绝人性的大屠杀，30万生灵惨遭杀戮。2014年2月27日，十二届全国人大常委会第七次会议通过决定，将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。一万名各界代表胸前佩戴白花，静静肃立。

10时整，公祭仪式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场高唱中华人民共和国国歌。嘹亮的歌声响彻云霄。国歌唱毕，全场向南京大屠杀死难者默哀。公祭现场拉响了防空警报。

默哀持续一分钟。军乐团奏响低回空灵的

《安魂曲》，16名礼兵抬起8个巨大的花圈，缓步走上公祭台，将花圈安放在“灾难墙”前。77名南京市青少年饱含深情地宣读《和平宣言》。

随后，习近平同南京大屠杀死难者代表、85岁的夏淑琴老人和一名少先队员一起，为国家公祭鼎揭幕。

习近平在讲话中表示，今天，我们在这里隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式，缅怀南京大屠杀的无辜死难者，缅怀所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞，缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄，表达中国人民坚定不移走和平发展道路的崇高愿望，宣示中国人民牢记历史、不忘过去，珍爱和平、开创未来的坚定立场。

习近平指出，日本侵略者制造的南京大屠杀惨案震惊了世界，震惊了一切有良知的人们。第二次世界大战胜利后，远东国际军事法庭和中国审判战犯军事法庭，都对南京大屠杀惨案进行调查并从法律上作出定性和定论，一批手上沾满中国人民鲜血的日本战犯受到了法

律和正义的审判与严惩，被永远钉在了历史的耻辱柱上。历史不会因时代变迁而改变，事实也不会因巧舌抵赖而消失。

习近平强调，我们为南京大屠杀死难者举行公祭仪式，是要唤起每一个善良的人们对和平的向往和坚守，而不是要延续仇恨。中日两国人民应该世代友好下去，以史为鉴、面向未来，共同为人类和平作出贡献。忘记历史就意味着背叛，否认罪责就意味着重犯。一切罔顾侵略战争历史的态度，一切美化侵略战争性质的言论，不论说了多少遍，不论说得多么冠冕堂皇，都是对人类和平和正义的危害。对这些错误言行，爱好和平与正义的人们必须高度警惕、坚决反对。

习近平强调，此时此刻，中国人民也要庄严昭告国际社会：今天的中国，是世界和平的坚决倡导者和有力捍卫者，中国人民将坚定不移维护人类和平与发展的崇高事业，愿同各国人民真诚团结起来，为建设一个持久和平、共同繁荣的世界而携手努力。



图为公祭仪式现场。

据新华社

瞄准目标，加快绿色崛起

——市委四届四次全会精神解读①

记者 陈 新

绿色崛起是遵循自然规律的可持续发展，是遵循经济规律的科学发展，是遵循社会规律的包容性发展，是凝神聚力的跨越发展。一句话言之，绿色崛起不是空洞的口号，而是科学的纲领。

市委四届四次全体（扩大）会议提出，至2017年，全市绿色GDP占比将超过85%，现代服务业比重超过38%，万元GDP能耗降至0.89，森林覆盖率达到56.78%，空气质量优良率达90%以上，环境质量综合指数达到80以上；

至2020年，绿色GDP占比超过90%，现代服务业比重超过45%，形成10个以上年产值过百亿的绿色产业集群，万元GDP能耗降至0.78，森林覆盖率达到60%，空气质量优良率达95%以上，环境质量综合指数达到83以上。

绿色崛起分两步走。前一阶段，就是主体功能定位明确的开发格局基本形成，绿色产业体系基本确立，生态环境质量得到明显改善，全社会生态文明理念明显增强；

后一阶段，就是要实现“三个三、翻两番、两高干、两明显”的奋斗目标，全面建成全国领先的生态文明体系，建立生态环境保障体系，各项环境指标达到或超过国家环保模范城市标

准。

每一个目标量化到数据，而每一个数据源自客观的分析、考量和研判。

——关于绿色GDP。有关部门测算，2013年咸宁绿色GDP占比为80%，按照正常增长速度，将2017年、2020年绿色GDP占比目标定为85%、90%。

——关于现代服务业。咸宁2013年现代服务业比重为32.8%，按照正常增长速度，将2017年、2020年目标定为38%、45%。

——关于万元GDP能耗。咸宁2013年指标为0.99，根据能耗下降幅度，将2017年、2020年目标定为0.89、0.78。

——关于森林覆盖率。根据省里下达的3年造林121万亩任务，2017年我市森林覆盖率将达到56%；随着林业持续发展，到2020年森林覆盖率可达60%。

——关于空气质量优良率。我市空气质量优良率按照传统三参数测量，每年超过90%；今年全部采用六参数测量，空气质量优良率下降至80%左右，因此将2017年和2020年的空气质量优良率分别设定为90%、95%。

绿色崛起，路径在绿色，目标在崛起。绿色代表生命、活力、健康，是一

种文化、一种文明、一种信仰。崛起不是简单的GDP增长，不是传统工业化的复制，而是在“绿色”的条件约束下快马加鞭，解放出新的“崛起”潜力和动力。全市上下要以生态保护为前提，以经济崛起为核心，以文化建设为支撑，以社会建设为基础，以政治建设为保障，以最小的环境代价和最合理的资源消耗，获得最大的经济社会效益，实现具有区域特色的科学发展、可持续发展和包容性发展。

要释放生态领域改革红利。加强规划引领，构建绿色发展顶层设计和综合评价指标体系，出台《咸宁绿色崛起发展规划》、《推动绿色崛起行动计划》，以绿色崛起为核心编制咸宁市“十三五”规划纲要。同时，大力推进林权改革，稳步推进农村土地流转，加强环保科技领域改革创新。

要全面拓展开放开发平台。依托丝绸之路经济带和长江经济带，全面对接大武汉、融入大武汉、服务大武汉，深化咸宁经济开发区、咸嘉临港新区建设。

增强战略定力 加快绿色崛起

城与武汉东湖高新区、武汉经济技术开发区对接合作，支持和推动梓山湖生态科技新城全面承接武汉产业、商业、旅游和社会项目，建设咸嘉临港新城飞地经济区、光谷南生态产业园。

要构建全方位开放服务载体。建立政务服务“绿色通道”，在法律法规允许下对经营投资主体实行“零门槛”、注册登记“零收费”。优化资本市场服务，打造咸宁金融港，激发市场主体活力。开放创业领域，加强创业扶持，奖励大学毕业生来咸创业，建立民间资本投资开放项目库。

绿色崛起的目标，不是遥不可及的梦想，也不是唾手可得的“馅饼”，而是需要跳起来摘的“桃子”。我们必须站在“绿色决定生死”的高度，在经济模式上加快转变发展方式，在工作作风上完善倒逼落实机制，真正让绿色GDP成为各级干部最大业绩，绿色生产成为广大企业最大动力，绿色生活成为城乡居民最大追求，携手打造更加美丽幸福文明和谐的新咸宁。

“劈柴不照纹，累死砍柴人”。遵循规律办事，事半功倍；反之，事倍功半。

市委四届四次全体（扩大）会议明确提出，绿色崛起是遵循经济规律的科学发展。推动绿色崛起，关键在于解决好如何最有效地配置资源这个问题。能够对资源进行配置的力量有两种：一是“看不见的手”——市场的力量，一是“看得见的手”——政府力量。明确界定、有效发挥政府和市场“两只手”的职能作用，我们才能实现科学发展、超越发展。

遵循经济规律，推动绿色崛起，就是要大力推进市场化改革，真正用好市场“这只手”。市场在资源配置中起决定性作用，说到底是市场经济规律在资源配置中起决定性作用。务必科学把握“市场决定取舍”的要义，全面深化改革。要进一步强化市场理念、培育市场文化，运用市场思维、用好市场办法，加快推进经济发展方式转变，深入推进开放型经济体系、金融资本市场体系建设和土地管理、科技创新等重点领域、关键环节的改革，有效破解市场发育不全、金融资本不活、技术创新不足、对外开放不够、城镇化水平不高、突出等问题，加快建立发达的市场体系，汇聚先进的市场要素。进一步完善市场规则、市场监管体系和市场决定价格等体制机制，着力清除市场壁垒，促进多种所有制经济健康发展、生产要素有序自由流动、资源高效配置、市场深度融合。加强与长江经济带、丝绸之路经济带沿线城市的经贸、旅游、文化等方面的合作。加快推进武汉新港咸宁产业园建设，大力发展“飞地经济”。加快推进口岸建设，推进贸易便利化。深化与武汉东湖高新区、武汉经济技术开发区的对接合作，放大同城效应，推动咸宁经济更有效、更公平、更可持续发展。

遵循经济规律，推动绿色崛起，就是要大力推进政府自身改革，真正用好政府“这只手”。有效的市场离不开有为的政府，有为的政府才能创造有效的市场。这几年，我们持续开展解放思想大讨论，创业创新的激情高涨，但我们创新发展的软硬环境还不尽如人意，全面深化改革，打造有为政府，时不我待。（下转第二版）

——论学习贯彻落实市委四届四次全体（扩大）会议精神

特约评论员 郑言实

遵循经济规律 推动绿色崛起

咸宁司法体制
改革领跑全国

（详见第二版）

乡村遍开文明花

——我市“一五一十”工程集锦

（详见第六版）

酷刑报告揭开美国
“人权警察”画皮

（详见第八版）

2014 全球通大讲堂之名医讲座

王鸿谟《察颜观色 未病先防》

抢票方式：

抢票方式一：前往咸宁移动各大营业厅使用积分进行兑换；

门票价值	积分兑换
888元（A类票）	扣减3000分
688元（B类票）	扣减2500分
388元（C类票）	扣减2000分

抢票方式二：前往中国移动积分商城http://jf.10086.cn进入全球通大讲堂专栏进行兑换；

抢票方式三：编辑短信“VIP680”至“10658999”扣减2000积分兑换VIP门票一张。

4G LTE

活动地点：咸宁职业技术学院文华广场科学会堂
活动时间：2014年12月27日（周六）下午2:30
主办单位：中国移动通信集团湖北有限公司咸宁分公司

这个冬天 爱自己。
爱家人，就来听听。
《全球通大讲堂之名医讲座》

